Informace k zápisu do mateřské školy Štěchovice

Přijímací řízení
Dle novely zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhlášky č. 14/2005 Sb., je pro děti, které dosáhnou do 31. 8. pěti let,  předškolní vzdělávání  povinné.
Rodiče dětí 5- ti letých a starších mají tedy povinnost zapsat dítě do mateřské školy. Nemusí však dodržet spádovost, ale mohou děti přihlásit jiné mateřské školy, mimo vymezený školský obvod. Škola pak oznámí spádové MŠ, že dítě bylo přijato k povinnému předškolnímu vzdělávání v jiné , než spádové , MŠ.
Školský obvod mateřské školy Štěchovice – městyse Štěchovice části Štěchovice-Masečín- Třebenice
Pro podání žádosti k přijetí k předškolnímu vzdělávání stanoví ředitel mateřské školy termín a dobu zápisu v období od 2. do 16. května a zveřejní jej způsobem v místě obvyklým.
Podrobnější informace týkající se přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 -www.msstechovice.cz



Poprvé do školky

Co by dítě mělo umět:
· obouvat a zouvat bačkory a boty (tkaničky zaváže učitelka)
· poznat si své oblečení (vše by mělo být podepsané)
· oblékat a svlékat tričko, kalhoty, ponožky (učitelka připraví, nasměruje, pomůže, ale dítě by se mělo snažit)
· vydržet sedět při jídle u stolu
· jíst ovoce a zeleninu (pokud není dítě alergik)
· samo se najíst lžící
· pít ze skleničky
· umývat si ruce mýdlem, utírat se do ručníku, ovládat kohoutek 
· používat záchod – včas si dojít, utírat si zadeček (pleny jsou nepřípustné)
· používat kapesník, vysmrkat se
· zvládat chůzi po schodech
Nezapomínejte, že od zápisu do nástupu do školky je spousta času. Je zbytečné se teď trápit tím, že to dítě ještě neumí. Oblékání se lépe trénuje na jaře, když už není tolik vrstev; a i boty jsou snadnější. Rozhodně z toho dítě nebude zkoušené při zápise, tak zůstaňte v klidu a trpělivě a pomaloučku nacvičujte to, co je třeba.
Co budete do MŠ potřebovat:
· bačkory (pantofle nejsou vhodné)
· náhradní spodní prádlo, ponožky, tričko 
· oblečení do třídy
· oblečení na pobyt venku 
· pyžamo (v pondělí přinesete čisté, v pátek si ho odnesete domů, nezapomeňte ho podepsat)


Platby:
· školné (platí se měsíčně, hradí se z něj částečně neinvestiční náklady MŠ  .Výši školného stanovuje od 1.1.2024 zřizovatel Děti předškolního věku a děti s odkladem školní docházky jsou od platby osvobozeny.
· stravné (platí se měsíčně dle docházky dítěte. Zahrnuje  ranní svačinu, oběd, odpolední svačinu . Také se seznamte se způsobem odhlašování dítěte, aby se vám oběd v případě nepřítomnosti nepočítal.)
· výlety a akce školy – platba z účtu Peněženka (rodiče vkládají peněžní obnos dle dohody)
A v září už přichází ta velká chvíle – jdete společně poprvé do školky.
Dostanete svoji značku, projdete si zázemí (umyvárnu, záchod – aby dítko vědělo, kam zamířit, až bude potřeba) a pak už na vás čeká třída, paní učitelka a spousta kamarádů, zážitků – zkrátka nová životní etapa pro dítě i jeho maminku …
Doporučujeme: alespoň čtrnáct dní choďte jen na dopoledne, aby to pro dítě nebyl moc velký skok.
Z kraje září bývá schůzka rodičů, kde Vám informace upřesní.
Pokud má vaše dítě nějaká omezení (zdravotní problémy, alergie…), obeznamte s tím učitelky. Čím více o dítěti vědí, tím lépe. 
První tři měsíce jsou více či méně seznamovací – dítě si zvyká na režim, nové kamarády, prostředí, vstřebává pravidla. Není žádná ostuda, že třeba nekreslí žádné obrázky nebo se nezapojuje do činností. Důležité je, že si hraje, navazuje kontakty a nachází své místo v kolektivu. 

O školce doma mluvte hezky. Nestrašte s ní dítě, neznechucujte mu ji („ve školce to budeš muset dělat, počkej, paní učitelka tě naučí, děti se ti budou smát…“). Tím si může dítě vytvořit přirozený odpor, který je pak těžké překonat.

Přeji Vám mnoho štěstí při zápise, zvládnutí adaptace a spokojenost ve školce, mnoho krásných zážitků, výtvorů dětí a pěkné vzpomínky.
Jaroslava Marková Ředitelka

